

香港螺絲業協會 2015年周年晚宴

2015年3月20日，香港螺絲業協會2015年周年晚宴於東莞市塘廈鎮新都會怡景大酒店國際宴會廳舉行。晚宴開場，首先由香港螺絲業協會主席林志明先生致詞。他表示，香港螺絲業協會至今，已踏入第12個年頭，衷心感謝社會各界人士的大力支持 and 關心。回顧過去一年，香港螺絲業協會第六屆理事會傳承過去一貫的優良傳統，為促進行業互相交流，團結同業，舉辦了多項活動，包括行業互訪團、以及2014台灣高雄五地域螺絲協會交流大會、電鍍技術研討會、汕尾別開生面的理事會自駕遊等等。協會希望透過舉辦不同活動，為會員拓

寬視野，加強行業內資訊流通，締造商機，同時增進會員間的友誼，加強本會凝聚力。

同時，林主席也提到，在過去的一年中，協會理事會積極地向香港政府申請撥款支持，成功地獲得100多萬元撥款，該款項將在未來的兩年內，由香港生產力促進局的協助下，舉辦六個專業講座，及一個大型的國際會議（即今年秋天舉行的五地域螺絲交流會），款項雖不多，但足以證明，本會漸漸地更加受到社會各界及政府的關注和支持。乘藉此一東風，香港螺絲業協會獲得本年度一五地域螺絲協會交流

大會」主辦單位，作為東道主，希望各會員能夠積極參與，共同努力，為香港螺絲業界爭光出彩。同時，協會將舉辦6個專業講座，歡迎會員踴躍參加，以獲得更多的新技術及國際資訊，促進更多合作商機。

展望未來，林主席表示協會將繼往開來，舉辦各種活動，以加強行業資訊交流，提高業界水準，團結同業力量，希望各位會員繼續積極參與本會活動，希望政府及社會各界人士繼續支持本會，使香港的螺絲業發展更加蓬勃，為社會貢獻力量！



財神爺蒞臨派發利市



◀ 協會主席林志明先生致詞

在未來的兩年內，由香港生產力促進局的協助下，舉辦六個專業講座，及一個大型的國際會議。



◀ 協會常務副主席張建茗先生致答謝詞

本會獲得本年度「五地域螺絲協會交流大會」主辦單位，作為東道主，希望各會員能夠積極參與。



▼ 嘉賓祝酒

